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Крок за кроком 
від блоку VITA ENAMIC до вкладки

Step by Step from the VITA ENAMIC Block to the Inlay

VITA ENAMIC перевірений успішною клінічною практикою упродовж більш ніж 5 років. 
Спектр застосування сягає від вкладок, вінірів і до коронок. У цьому інтерв’ю Dr. Julia Bühler 
(Universitäres Zentrum für Zahnmedizin Basel, Schweiz) на основі клінічного випадку розповідає 
про свій досвід і описує ключові чинники успіху.

OA Dr. Julia Bühler,
Базель, Швейцарія

DV: Як Ви оцінюєте VITA ENAMIC у клі-
нічному застосуванні і в чому, на Вашу 
думку, його переваги, порівняно з тра-
диційною керамікою?
OA Dr. Julia Bühler: Завдяки властивос-
тям матеріалу є більше свободи під 
час препарування, наприклад, в умовах 
обмеженого простору. І обробляти про-
сто: його істотно швидше шліфувати і 
полірувати.

DV: Які основні чинники клінічної успіш-
ності у процесі використання гібридної 
кераміки для одиничних реставрацій?
OA Dr. Julia Bühler: Тонке препарування 
сприяє мінімальній інвазії. «Гібридна ке-
раміка, на відміну від традиційної, добре 
проявляє себе навіть у несприятливих 
умовах, наприклад, якщо краї реставра-
ції мають бути дуже тонкими». Проста 
обробка також є перевагою у щоденній 
практиці: коригування/лагодження, якщо 

Мал. 1. Зуб 26 запломбований непридатною 
амальгамною пломбою

Мал. 4. Результат: гібридна кераміка шлі-
фується винятково швидко

Мал. 2. Препарування: також у процесі ви-
користання VITA ENAMIC необхідно дотри-
муватись мінімальної товщини матеріалу

Мал. 5. Фінішна обробка: для колірної інди-
відуалізації рекомендовано використовува-
ти набір VITA ENAMIC Stains Kit

Мал. 3. Препарування: при недостатній 
підтримці дентину рекомендовано зменши-
ти висоту горбів

Мал. 6. З кофердамом: незначне коригуван-
ня і полірування можливі завдяки поліру-
вальному набору Polishing Set
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необхідно, здійснюються просто та на-
дійно (у цьому випадку обробка оксидом 
алюмінію замість плавикової кислоти). 

DV: На що лікарям-стоматологам не-
обхідно звернути особливу увагу під час 
роботи з гібридною керамікою?
OA Dr. Julia Bühler: Дотримання загаль-
ноприйнятих принципів препарування 
залишається основоположним для по-
зитивного довготермінового прогнозу 
реставрації. Незважаючи на полімерну 
складову, VITA ENAMIC все ж є кера-
мікою: необхідно дотримуватись мі-
німально допустимої товщини стінок. 
Під час фіксації робоче поле потрібно 
підтримувати сухим, а попередня об-
робка інструмента і зуба має бути 
дуже ретельною. Крім цього, важливо 
дотримуватись часу кондиціювання, 
який вказаний в інструкції, щоби га-
рантувати довготерміновий успіх.

DV: Для мануальної обробки VITA 
ENAMIC рекомендовано використову-
вати спеціальний полірувальний набір, 
а який у Вас досвід роботи з цим на-
бором?
OA Dr. Julia Bühler: Інструменти працю-
ють бездоганно. За допомогою різних 
абразивних полірувальних інструмен-
тів для попереднього і кінцевого по-
лірування, реставрації поліруються до 
дзеркального блиску за лічені секунди. 
З новим поколінням, на щастя, знос 
інструментів значно зменшується.

DV: Якою на сьогодні є стійкість рес-
таврацій під час контрольного огляду, 
наприклад, що стосується якості по-
верхні?

OA Dr. Julia Bühler: Упродовж більш 
ніж 4 років я регулярно працюю з VITA 
ENAMIC і до сьогодні не було, суто 
суб’єктивно, жодних скарг. Стабільність 
поверхні порівнюється з традиційною 
керамікою. А довготермінові дослі-
дження ще попереду.

DV: У представленому клінічному ви-
падку Ви індивідуалізували вкладку з 
VITA ENAMIC. Як досягти доброї кольо-
ростійкості в порожнині рота?
OA Dr. Julia Bühler: Достатній час для 
затвердіння також важливий. Головне 
правило: що темнішим і товщим є шар 
барвника, то тривалішою є полімери-
зація. Рекомендований виробником 
час потрібно збільшити вдвічі.

Мал. 7. Кінцевий результат після зняття 
кофердаму: гібридна кераміка відразу чудо-
во адаптується на природній субстанції 
зуба

Фірма «VITA Zahnfabrik H. Rauter 
GmbH & Co. KG» (Бад-Зекінген, Німеч-
чина) вже понад 92 роки розробляє, 
виготовляє, реалізує інноваційну про-
дукцію для стоматологічного про-
тезування з дотриманням найвищих 
стандартів якості. Споживачі у більш 
ніж 125 країнах успішно користуються 
аналоговими і цифровими продукта-
ми VITA для визначення кольору і пе-

редачі інформації про колір, а також 
відтворення та контролю кольору, які 
супроводжуються обширною сервіс-
ною програмою. Сфера професійних 
інтересів компанії — керамічні імп-
лантати, акрилові зуби і матеріали для 
вінірів, заготовки для CAD/CAM, пре-
сована кераміка, печі і стоматологічні 
матеріали. Продукція VITA є частиною 
системи, яка пропонує ефективне 

лікування. У стоматології VITA залиша-
ється першовікривачем у визначенні 
відтінків зубів. У всьому світі чотири 
із п’яти визначень відтінків здійсню-
ється за стандартом відтінків VITA. 
Інструменти VITA для аналогового і 
цифрового визначення кольорів, ко-
мунікації і контролю (наприклад, VITA 
Easyshade V) забезпечують доскона-
лий підбір відтінків. 

«Гібридна кераміка, на відміну від традиційної, добре 
проявляє себе навіть у несприятливих умовах, напри-
клад, якщо краї реставрації мають бути дуже тонкими»


